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O OKPER—ESMZER) ERERD S DIFZIER

KPBRF RFRTE STEREIERT BBT v N— 25 VP LRER BEWSRE
7:41 — 8:00 —» 8:33 —» giggi — 9:10
8:56 —» 9:14 —» 9:36 —» 18;82? — 10:13
10:48 —» 11:15 —» 11:44 —» 1%12? — 12:19
12:44 —» 13:11 — 13:38 —» 13;82? — 14:13
13:45 —» 13:59 —» 14:22 — 13;2%? — 14:57
14:51 — 15:05 —» 15:32 — lgiggi — 16:10
15:34 —» 15:54 —» 16:20 —» lgiggi — 16:57
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BENSIRE BET v N— 25 P LRER FHERE KR KEERE
942 — o a0 = = 10:17 —» 10:40 —» 11:01
10:42 —» foiao s - 11:18 —» 11:41 —» 11:57
12:40 —» 1siae s — 13:14 — 13:37 —» 13:566
14:45 —» e s — 156:23 —» 16:50 —» 16:10
15:39 — eiaa s - 16:14 — 16:39 — 16:55
16:26 —» feisd e - 17:01 —» 17:26 —» 17 :51
17:10 — I 17:45 — 18:14 — 18:35
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KPERFE KR IR BET v - 257 NRER BEBSRE
8:56 o 9:14 = 9:36 = 18;82 i = 10:13
10:48 = 11:15 = 11:44 = 1;;12 i > 12:19
12:44 = 13:11 = 13:38 = 13;82 i = 14:13
13:45 = 13:59 = 14:22 = 13;22 i > 14:57
14:51 = 15:05 = 15:32 = 12;82 i > 16:10
15:34 = 156:54 = 16:20 = Jgigg i = 16:57
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10:42 = 18;32 i = 11:18 = 11:41 = 11:57
12:40 = 1;;32 i > 13:14 = 13:37 = 13:56
1445 = 11;;2 i > 16:23 = 16:50 = 16:10
15:39 = 12;32 i = 16:14 = 16:39 = 16:55
16:26 = 1222? i > 17:01 = 17:26 = 17:51
1710 = 1;;12 i > 17:45 = 18:14 = 18:35




